



Την Τρίτη 12 Ιανουαρίου 2016 στις 12 το μεσημέρι, στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ Ακαδημίας 20, το **Πολιτιστικό Κέντρο Κουρδιστάν** διοργάνωσε Συνέντευξη Τύπου με θέμα:

**«Ενημέρωση για το Τουρκικό Κουρδιστάν, την εγκληματική στρατιωτική επέμβαση της Τουρκίας και την αντίσταση του κουρδικού λαού».**

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Κούρδος δημοσιογράφος **Ismet Akkurt**, ενώ χαιρετισμό απέστειλε ο βουλευτής του HDP Ertuğrul Kürkçü, ο οποίος δεν μπόρεσε να παραβρεθεί, όπως αρχικά ήταν προγραμματισμένο. Έγινε επίσης προβολή DVD με εικόνες από τις δοκιμαζόμενες μαρτυρικές πόλεις του Κουρδιστάν.

Δείτε στα τέσσερα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την ομιλία του **Ismet Akkurt**, καθώς και εκτεταμένα αποσπάσματα από τη συνέντευξη τύπου. Τη διερμηνεία κάνει ο **Σεΐτ Αλντογάν**.

Υπενθυμίζουμε φυσικά τη σημερινή (13/1/16) συγκέντρωση ενάντια στη σφαγή του κουρδικού λαού, στο Σύνταγμα στις 6.00 το απόγευμα:

**ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΣΦΑΓΗ ΤΟΥ ΚΟΥΡΔΙΚΟΥ ΛΑΟΥ  
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΤΙΣ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 6 μμ.**

Μετά τη δολοφονία εκατοντάδων Τούρκων και Κούρδων αγωνιστών στην Τουρκία πριν τις εκλογές της 1ης Νοέμβρη στο Σουρούτς, το Ντεγιαρμακίρ και την Άγκυρα η Τουρκική Κυβέρνηση έχει κηρύξει τον πόλεμο στην Κουρδική και Τούρκικη εργατική τάξη με στρατιωτικούς αποκλεισμούς πόλεων στην περιοχή του Κουρδιστάν, δολοφονίες αμάχων σε καθημερινή βάση αλλά και στοχοποίηση πολιτικών οργανώσεων και αγωνιστών. Η επέμβαση του στρατού με

τεθωρακισμένα στο κέντρο των κουρδικών πόλεων ισοδυναμεί με πόλεμο μέχρι τελικής εξόντωσης του κουρδικού πληθυσμού. Χαιρετίζουμε την ηρωική αντίσταση του Κουρδικού και Τουρκικού λαού και ιδιαίτερα της νεολαίας και είμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα τους.

Με την όξυνση της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης, σε όλη την περιοχή της Μέσης Ανατολής, Συρία, Ιράκ, Ιράν Σ. Αραβία, Υεμένη, Παλαιστίνη αλλά και Τουρκία βαθαίνουν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και η επιθετικότητα τους έχει υπερβεί κάθε όριο. Αποτέλεσμα αυτής της όξυνσης είναι η τρομακτική αύξηση του αριθμού των προσφύγων που κατά εκατομμύρια εγκαταλείπουν τις χώρες τους προσπαθώντας να απομακρυνθούν από τα παιδιά των μαχών και στο δρόμο της προσφυγιάς συναντούν την Ευρώπη φρούριο της ιμπεριαλιστικής Ε.Ε.

Κύριοι υπεύθυνοι για την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στην περιοχή είναι ο Αμερικάνικος Ιμπεριαλισμός, οι Ευρωπαϊκές Ιμπεριαλιστικές χώρες που εκφράζονται και οργανώνονται μέσα από την Ευρωπαϊκή Ένωση, το ΝΑΤΟ, που οξύνουν τις τοπικές αστικές αντιπαραθέσεις και λειτουργούν σα λίπασμα στη δημιουργία του ISIS. Στα πλαίσια αυτά έχει



εμπλακεί και η Κυβέρνηση της χώρας μας διαχρονικά αλλά και πρόσφατα με την αगाστή συνεργασία Ελλάδας - Τουρκίας στη δολοφονία προσφύγων στο Αιγαίο και για τις συμφωνίες που υπογράφει με τις Κυβερνήσεις της Τουρκίας, Ισραήλ και Αιγύπτου, συμβάλλοντας στη διόγκωση και επέκταση του πολέμου.

Ζητάμε το άμεσο σταμάτημα της σφαγής του Κουρδικού λαού στην Τουρκία, την αποχώρηση των στρατιωτικών και αστυνομικών δυνάμεων από τις πόλεις του Κουρδιστάν στη Νότια Τουρκία και την ελευθερία του Κουρδικού λαού και όλων των λαών της ευρύτερης περιοχής να αποφασίζουν για την τύχη τους και το μέλλον τους, σε συνθήκες συνεργασίας και αλληλεγγύης ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, ενάντια στις δολοφονικές επιθέσεις του Τουρκικού κράτους και τις επεμβάσεις του Αμερικάνικου ιμπεριαλισμού με την βοήθεια του NATO και της Ε.Ε..

Οι οργανώσεις, κόμματα και συλλογικότητες της ΛΑΕ, του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, του Εργατικού Επαναστατικού Κόμματος, της ΟΚΔΕ και της Αντιπολεμικής Διεθνιστικής Κίνησης μαζί με άλλες οργανώσεις και κόμματα, καλούμε σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας και καταγγελίας στο Σύνταγμα στις 13 Ιανουαρίου 2015 στις 6 μμ.

Γρηγόρης Δαφνής:

Ismet Akkurt:

Πάυλος Αντωνόπουλος:

Γιάννης Ραχιώτης, δικηγόρος του Οτσαλάν:

